

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43—0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第 16551 号

2017年9月12日 星期二 农历丁酉年七月廿二

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com

新闻热线：13707341006
广告热线：13607347070

习近平致信祝贺第二十二届国际检察官联合会年会暨会员代表大会召开

新华社北京 9 月 11 日电
第二十二届国际检察官联合会年会暨会员代表大会 11 日上午在北京开幕。国家主席习近平发来贺信，对会议召开表示祝贺。

习近平指出，检察官作为公共利益的代表，肩负着重要责任。本届国际检察官联合会年会以“为公益服务的检察”为主题，围绕建设平安、公正、和谐的法治社会，深入探讨检察官保

护公益问题，对推动各国法治建设具有重要意义。

习近平强调，中国政府高度重视全面依法治国，持续推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设，努力建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家。中国检察机关是国家的法律监督机关，作出新的贡献。

周农昨在党的十九大期间全市安保维稳工作动员部署大会上强调——

坚决打赢安保维稳这场硬仗



本报讯（记者 陈润）9月11日上午，党的十九大期间全市安保维稳工作动员部署大会召开，深入贯彻落实中央和省委、省政府关于做好十九大安保维稳工作的重要指示和会议精神，分析研判我市安保维稳形势，研究部署当前安保维稳工作。市委书记、市人大常委会主任周农强调，务必高度重视，主动担当，以更加坚强的领导、更加务实的作风、更加有力的措施，坚决打赢党的十九大安保维稳这场硬仗，以优异成绩向党的十九大献礼。

周农强调，要深化思想认识，进一步增强

做好党的十九大安保维稳工作的思想自觉和行动自觉。做好党的十九大安保维稳各项工作，是对广大党员干部的一次政治考验和能力考验。要深入领会和贯彻落实中央、省委关于做好十九大安保维稳工作重要指示精神，清醒认识当前全市安保维稳工作的形势，坚决守住十九大安保维稳工作底线。

周农要求，要聚焦重要关口，坚决打好、打赢党的十九大安保维稳这场硬仗。各级各部门要把维护政治安全摆在首要位置，切实增强政治警觉性和政治鉴别力，打赢政治安全保卫战；以强烈的责任感做好信访工作，全面排查化解矛盾纠纷，全力攻坚信访积案，打赢信访维稳攻坚战；要牢固树立以人民为中心的发展思想，以“查隐患、压发案、防事故、保安全”为重点，推动公共安全防范各项措施落实落地，打赢公共安全防

控战；要切实加强安保维稳预测预警，扎实做好应急处置工作，打赢应急处突预防战。

周农强调，要加大保障力度，确保党的十九大安保维稳各项工作落实落地。全市上下要充分认识维稳安保工作的极端重要性，进一步强化保障、压实责任、转变作风，切实凝聚起安保维稳工作的强大合力。要强化责任担当，强化宣传引导，夯实基层基础，加强督查问责。

会上，12个县（市）区和市直相关单位负责人向周农递交了《责任状》。市委副书记邓群策主持会议。市领导廖炎秋、段志刚、罗东海、包昌林、刘丽华、邓柯、张贺文、章彰、贺小坤、陈竞出席会议。副市长、市公安局局长胡志文作动员报告。市人大分管领导、市政府全体在家副市长、市政协分管领导出席会议。

“院士工作站”筹备工作进展顺利

廖炎秋强调，建设“院士工作站”要看得重、盯得紧、抓得细、建得好



本报讯（记者 谢小青）衡阳院士工作站授牌仪式作为“2017衡州经济发展论坛”重头戏之一，其筹备工作进展如何？9月11日下午，市政协主席廖炎秋主持召开“院士工作站”建设调度会，要求相关部门和单位要用“看得重、盯得紧、抓得细、建得好”的工作

态度做好“院士工作站”建设的各项工作。

此次衡阳计划建立11个“院士工作站”，并在“2017衡州经济发展论坛”活动中授牌，包括已有的3个，总数将达到14个。按院士们的说法，在地级市，院士工作站规模这么大，是少有的。会上，二七二厂、华菱钢管、南华大学等单位汇报了各自“院士工作站”的筹备情况。目前各项工作进展顺利。

就如何建好“院士工作站”，廖炎秋要求，相关部门和单位要看得重，紧紧围绕科学发展主

题，引进高科技人才，以提升创新能力，推动衡阳科技进步。要盯得紧，抓紧时间尽快完善申报资料，与院士签订合作协议，以确保院士工作站 在论坛会上如期挂牌。要抓得细，申报单位要抓紧做好与院士的对接工作；要建得好，相关部门要帮助申报单位完成院士工作站的申报工作，各申报单位领导要高度重视，与院士多交流、多沟通，在经费科研和设施设备上要舍得投入，上下齐心，把“院士工作站”切实建好。

市政协副主席张亮出席会议。

今起重点督查四项志愿服务活动

我市将严格按照《衡阳市创建全国文明城市工作问责办法》，对责任单位、责任人员问责



本报讯（记者 邓润青）记者从昨日召开的衡阳市创建全国文明城市志愿服务工作迎评部

署会上获悉，今起到测评工作结束，我市将进一步深化拓展志愿服务活动，全力做好迎评工作。

今年是衡阳创建全国文明城市的的关键之年、冲刺之年、决战之年，9月份是中央文明委对衡阳三年创建工作的总测评月。志愿服务工作

测评有4项硬性指标：市民认同和支持率≥90%，注册志愿者人数占城市建成区常住人口比例≥10%，参加志愿服务人数占注册志愿者总人数比例≥70%，注册志愿者每年人均参加志愿服务时间≥25个小时。测评有4种方式：资料网上申报、实地考察、入户调查、随机抽查。

（下转第二版）

周农对全市“两个责任”操作手册专项检查情况报告作出批示，强调——

使这项制度在我市落地生根

本报讯（记者 邓润青）近日，市委书记、市人大常委会主任周农对全市“两个责任”操作手册专项检查情况报告作出批示：落实“两个责任”，是推进全面从严治党向纵深发展的重要举措，全市各级党委（党组）、纪委（纪检组）要进一步抓好落实。市纪委抓得很有成效，希望进一步抓好监督检查，使这项制度在我市落地生根，收到更好的成效。

市委副书记邓群策也作出批示：市纪委开展“两个责任”操作手册专项检查很有意义，对于传导压力、推动责任落实很有帮助。要充分用好检查成果，搞好意见反馈，完善措施办法，促使这项检查工作做得更实、更有成效。

为推动全市各级各单位“两个责任”落实，7月中旬，市纪委派出检查组对全市12个县（市）区和47个重要市直单位开展了“两个责任”操作手册专项检查。共听取现场汇报174人次，开展访谈100余人次，汇总共性或个性问题177个次，

随机回访谈话提醒对象58人次。检查组第一时间进行反馈，对存在的问题限时整改，进一步压实“两个责任”。

检查发现，全市各级各部门党委（党组）、纪检组（纪委、纪工委）履行“两个责任”认识到位，牢固树立“不抓党风廉政建设就是失职，抓不好党风廉政建设就是渎职”的意识，强化责任担当；按照“谁主管谁负责”“管行业必须管作风”的要求，切实抓紧制度笼子；层层“签字背书”，把反腐倡廉建设任务和责任落实到班子，分解到个人，延伸到基层，传导压力责任；正确运用“四种形态”，注重使用任前廉政谈话、提醒谈话、诫勉谈话和函询，使咬耳扯袖、红脸出汗常态化，注重日常监督。据统计，今年1—6月，全市县处级以上领导干部共开展谈话提醒1798人次，其中咬耳扯袖1475人次、红脸出汗323人次，谈话对象涉及地厅级干部15人次、县处级干部184人次、乡科级干部1374人次。



秀美衡东 土菜飘香

距衡东县第四届土菜文化旅游节



还有 8 天

宜居衡阳·幸福家园

衡阳2017房交会

9.27-10.2 太阳广场

衡阳盛会 盛惠衡阳

主办：市人民政府

承办：市住建局

协办：衡阳日报社

执行承办：市房地产业协会